



**PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA - MA**  
**CNPJ nº. 07.000.268/0001-72**

**EDITAL DE DIVULGAÇÃO nº. 005, de 21 de março de 2012.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA**

**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO / AÇAILÂNDIA - MA nº. 001, de 16/02/2012.**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA-MA torna pública a presente retificação do EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO AÇAILÂNDIA-MA nº. 001/2012, conforme a seguir especificado:

No **Item 13.12** do Edital de Abertura, onde se lê *cidade de Rosário-MA*, leia-se **cidade de Açailândia-MA**.

As demais disposições concernentes ao Edital de Concurso Público permanecem inalteradas.

Açailândia-MA, 21 de março de 2012.

**ILDEMAR GONÇALVES DOS SANTOS**  
Prefeito Municipal de Açailândia – MA